

# 应急救援大队“三抓三促”行动简报

第 20 期

保卫部应急救援大队

2024年8月9日



深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真对照集团公司“三抓三促”行动安排部署，推动保卫部上下在学习上下苦功，在执行上铆足劲，在效能上见真章，形成比学赶超、大抓落实、争先进位的浓厚氛围，奋力开创专业化内保队伍和应急救援队伍崭新局面。

“问题要解决，我该干什么”

# 应急救援大队开展消防救援理论知识培训

## 应急救援大队开展消防救援理论

为进一步提升应急救援大队应急救援员业务理论知识储备，提高灭火救援技能水平。近日，应急救援大队一中队组织中队所有人员开展消防救援理论知识培训。



培训过程中，中队长结合自己多年的应急救援工作经历，生动地为队员们讲解了常见事故救援现场的安全注意事项。课后，队员们还利用业余时间自学，为了互相促进、共同提高，队员们自发成立了理论学习小组，避免了以往对理论学习的厌恶情绪，大大提高了学习热情，确保了学习理论的质量，切实增强了全体队员的安全理念，为今后的应急救援工作夯实了安全理论基础。

## 应急救援大队三中队营区改造再添新亮点

应急救援大队三中队是远离市区的驻勤中队，中队是随着三厂区的拔地而起应运而生！可以说见证了整个三厂区的建设和发展过程，也是三厂区成长和壮大的参与者和守护者。从成立伊始，就是三厂区的标杆和示范单位。由于中队营区就设立在厂区大门口，是整个厂区的门面和喉舌，每天都要接受厂区上千名员工的监督和审视。所以一直以来大队对中队各方面要求都非常高，无论是勤务保障，内务质量，人员素质等方面，都督促中队，高标准，严要求，一丝不苟地执行和落实。



随着大队的转型升级，中队原有的设施、装备配置已不能满足应急救援工作要求。所以在大队领导的筹划和指导下，近日，中队进行了大面积的营区修缮和设施配置。由于大队用于营区修缮的经费有限，其次积极响应集团“提质增效，节能降耗”的总体要求，号召大队全体人员积极建言献策

，贡献力量。经过近两个月的辛苦努力，中队的营区面貌焕然一新。特别值得一提的是中队年久失修的拖布池，经过队领导的设计和改造，成为了这次营区改造中的新亮点。

经过改造后的拖布池，不但解决了以前拖布在车库中杂乱无序摆放的问题，也方便了大家的使用。切切实实让大家体会到，在工作中一定要善于开动脑筋，发散思维，才能务实高效，事半功倍！